Değerli   üyemiz, 
[bookmark: _GoBack]       Sizlerle ve irtibat içinde olduğumuz kurum ve kuruluşlarla olan iletişimimizi çağımız ihtiyaçlarına ve imkanlarına daha yakın tutabilmek amacıyla bilgisayar altyapımızı donanım ve yazılım olarak yenilemiş bulunuyoruz.Bu sayede web sitemizin (www.camkoru.net)  platformundan da faydalanarak yönetim-üye bağlamında bilgi alışverişimizi daha sürekli kılabileceğimize inanıyoruz. 
        Yeni  alıp kullanmaya başladığımız ‘’Kooperatif otomasyonu’ ’yazılım programı sayesinde; cep telefonlarınıza toplu SMS atmak, mail adreslerinize toplu e mail göndermek, üyeye verilecek   şifre sayesinde doğrudan kendi  saifenize girerek  alacak-borç durumunu  görmek(dünyanın herhangi bir yerinden) mümkün olacak. Diğer yandan  donanım ve yazılımımızın yenilenmesi;  web güvenliği,bilgilerin  kayıt altına alınarak yedeklenmesi gibi  hayati öneme sahip konuları da daha risksiz hale getirmektedir. 
         Ancak tüm bu olanakları kullanabilmemizin ön koşulu sizlere ait bilgilerin kooperatif arşivine olabildiğince eksiksiz  olarak kaydedilmesiyle  mümkün olacaktır.Bu nedenle yazımız devamındaki bilgileri tam ve eksiksiz doldurarak    kooperatif merkezine teslim etmeniz veya postayla göndermeniz  bu amaca ciddi bir katkı  olacaktır.Şimdiden teşekkür ediyor,size ve ailenize esenlikler diliyoruz… 
ÜYE NİN                   Adı-soyadı      : 
   Kızlık Soyadı(üye bayan ise) :  
  Baba adı        : 
  Eşi nin adı : 
 Çocuk sayısı : 
 Ev adresi   :  
  İş adresi : 
  Posta kodu : 
 Ev tel :  
 İş tel : 
 Cep tel  (1) : 
 Cep tel  (2) :  
 E mail : 
 Mesleği (emekli olsa dahi) : 
 Araç plaka no : 
 Vatandaşlık no : 
 Kan grubu : 
 Nüfus cüzdanı  fotokopisi :  (Forma ilave ediniz.) 
 Bir adet fotoğraf :  (Forma ilave ediniz.) 
 Bilgiler tarafımdan doldurulmuştur .     Ad-soyad  :                                                                   İmza  : 
